

头条

伊朗伊斯兰革命卫队称对击落乌客机负责

据新华社电 伊朗伊斯兰革命卫队11日发表声明说,对8日击落乌克兰客机事件负责。

伊朗伊斯兰革命卫队空天部队司令哈吉扎德在声明中说,在美国宣称将报复打击“52处伊朗目标”后,革命卫队一直处于“高度戒备状态”。事发时,导弹操作员误认为乌克兰客机是“巡航导弹”。操作员只有10秒钟时间决定是否发射,加上通信故障等问题,操作员不幸最终做出了错误决定。

哈吉扎德同时否认革命卫队有意隐瞒事实真相,“我们只是在等待调查

结果,随后才能发表声明”。

伊朗最高领袖哈梅内伊11日发表声明,敦促相关机构立即就可能存在的不足展开全面调查,避免悲剧再次发生。

伊朗首都德黑兰街头,一名不愿透露姓名的42岁女医生对新华社记者说:“我感到极度震惊,不敢相信是军方击落了这架飞机。”她表示,正是因为美国长期对伊朗极限施压,伊朗军方一直处于紧张状态,最终导致了灾难发生。

伊朗军方11日早些时候发表

声明说,失事客机被伊朗军方“非故意”击落,事故是“人为错误”导致。

乌克兰国际航空公司一架波音737-800客机8日早晨从德黑兰霍梅尼国际机场起飞前往乌首都基辅,但起飞后不久坠毁,机上167名乘客和9名机组人员无一生还。

本月3日,伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼在伊拉克巴格达国际机场外遭美军空袭身亡。伊斯兰革命卫队8日凌晨向驻有美军的两个伊拉克军事基地发射了数十枚导弹进行报复,但并未造成美方人员伤亡。

展望

乌克兰总统要求伊朗就击落乌客机正式道歉

据新华社电 乌克兰总统泽连斯基11日在社交媒体脸书上发表声明,要求伊朗就击落乌客机一事通过外交渠道正式道歉、追究相关人员责任并支付赔偿。

泽连斯基说:“今天早上虽不美好,但真相终于大白。伊朗承认对乌克兰客机坠毁负责。但是,我

们坚持(伊朗对此事件)完全认罪。我们希望伊朗方面保证愿意进行全面公开的调查,将相关责任人绳之以法,送还遇难人员遗体,支付赔偿金并通过外交渠道正式道歉。”

泽连斯基还说,希望坠机调查工作能够继续,不要进行人为拖延

和设置障碍。乌克兰专家需要充分介入以确保调查的公正。

伊朗总统哈桑·鲁哈尼11日发表声明,说伊朗将为误击乌克兰航空公司客机赔偿。鲁哈尼代表伊朗就这起事件“深表遗憾”,向遇难者致以“最诚挚的哀悼”,“下令所有相关部门采取一切必要措施赔偿”。

美国宣布对伊朗实施新制裁

据新华社电 美国财政部10日宣布制裁伊朗8名高官和矿业公司等,以回应此前伊朗对驻有美军的伊拉克军事基地实施导弹袭击,进

一步减少伊朗资金来源。

美国财政部当天发表声明说,被制裁的8名伊朗高官包括伊朗最高国家安全会议秘书阿里·沙姆哈

尼和伊朗武装部队副总参谋长穆罕默德·礼萨·阿什蒂亚尼等人。制裁还涉及17家伊朗金属生产商和矿业公司等。

体育

CBA全明星周末羊城拉开大幕

新快报讯 记者高京报道 昨天,CBA全明星周末在广州体育馆拉开大幕,首日的比赛便让球迷们大饱眼福。来自云南的“草根扣将”矣进宏用三次难度极大的扣篮,抢走了所有的风头。

在首先进行的星锐赛中,CBA星锐队与中国大学生联队展开交锋。上届比赛,大学生篮球联队就爆冷获胜,此番再度交手,CBA的球员们没有让冷门再度上演。结果CBA星锐队以83:75拿下了胜利,来自吉林队的姜维泽个人拿下14分,拿到了这一赛事的MVP,并收获了万元大奖。“我只是尽可能做一名职业球员应该做的,对手组合在一起练习了很长时间,彼此之间也很默契,但职业球员在经验上有优势。”姜维泽在接受采访时表示。

星锐赛之后,球迷们期待的各类单项赛预选赛正式开启,技巧挑战赛率先点燃战火,其中最激烈的一组对决就是胡金秋与胡明轩“错位对抗”,身高达到2米10的胡金秋运球来一点不含糊,他凭借着稳定的表现直接将广东队的当红小生淘汰出局。经过两轮的对决,胡金秋、王俊杰、陈培东、王岚嵚进入了决赛。

三分球大赛中,最令人期待的要数可兰白克和陈林坚之间的对决,两人都是CBA的神投手,三分



■CBA星锐队球员在比赛中进攻。新华社发

球更是拿手好戏。最终陈林坚轻松晋级,可兰白克则是磕磕绊绊杀入决赛,两人再加姜维泽将在今晚争夺冠军。

最后进行的扣篮大赛则是吊足了球迷的胃口,这一赛事最大的亮点便是被称为“云南滑翔机”的矣进宏,这也是扣篮大赛的舞台上首次出现草根球员。

预赛中,矣进宏的表现欲望非常强,首轮比赛他就用了一个从后场助跑罚球线起跳的滑翔扣篮,不过由于动作太过简单,只拿到了

42分。到了第二扣的时候,矣进宏先是使用了难度极大的胯下换手扣篮,扣中之后他自己还不够满意,硬是给自己加赛了一次。这次他选择将广告板放在场内,并邀请赵睿站在篮下,在全场观众的注视下,他完成了一个飞跃广告板+赵睿的滑翔扣篮,毫无疑问这一次他收获了满分。

最终,矣进宏、费尔德(新疆队)和来自吉林大学的特邀选手唐浩博杀入到了今天的扣篮大赛决赛。

军事

朝方说美方须“完全接受”条件才可对话

据新华社电 朝鲜外务省顾问金桂冠11日确认,朝方收到美国总统唐纳德·特朗普的亲笔信及对朝鲜最高领导人金正恩的生日祝福,但朝鲜无意与美国恢复对话,除非美方接受朝方所提“全部条件”。

金桂冠当天经由朝鲜中央通讯社发表谈话,说韩国政府用“特急通知”形式将特朗普的生日祝福转达朝方,但朝美领导人之间有“特殊渠道”,朝方在此之前就收到特朗普亲笔信,信中已经提及相关内容。

金桂冠说,朝鲜不会再以核心核设施换取解除部分联合国制裁,“不会再有这样的对话”。朝方“受骗于美方”,在过去一年半时间内开展对话,“浪费了时间”。

他说,“可能存在可能性”恢复对话,但美方必须“完全接受”朝方所提条件,“只是,我们清楚,美国没有那样的准备,也不会那样做”。

金桂冠说,朝鲜了解自己的路,“我们会走自己的路”。

朝方先前敦促美方拿出令朝方满意的解决方案,把去年年底设为“最后期限”。

科技

我国学者发现一种治疗恶性脑瘤的药物新疗法

据新华社电 胶质瘤是一种恶性程度很高的脑部肿瘤,现有治疗手段单一且易复发。近期,中国科学院合肥肿瘤医院方志友、陈学冉科研团队筛选并实验发现,药物“金转停”可控制这种恶性脑瘤的发展,延长患者生命,有望成为临床治疗胶质瘤的新手段。日前,国际知名医学学术期刊《治疗诊断学》以封面文章的形式发表了该成果。

作为一种恶性脑瘤,多形性胶质母细胞瘤的发病率较高,治疗药物匮乏,而且术后复发率高。由于人脑天然具备一种“血脑屏障”保护机制,很多药物难以穿透,无法对肿瘤部位进行治疗。同样由于这种保护机制,国际医学界新兴的细胞与免疫抗癌疗法也很难获得期望的疗效。

经研究发现,人脑中的两种蛋白复合物“ZDHHC17”与“MAP2K4”对记忆、学习等功能有重要作用,但当两者相遇,将会产生“致癌”的活性,最终导致胶质瘤出现及恶性发展。据介绍,“金转停”原为一种提高人体免疫力、治疗类风湿的药物,研究人员发现它不仅能有效抑制“ZDHHC17”与“MAP2K4”的结合以及相互间的信号传递,还可以显著的阻断胶质瘤细胞的增殖与侵袭等恶性行为的发展。同时,动物学实验也显示,通过这种药物治疗,被移植胶质瘤的动物生存期明显延长。